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Nosorožec Čierny 

Kvôli pytliactvu v rokoch 1960 až 1995 stratilo 

veľa čiernych nosorožcov svoj život. Iba 

približne 2% prežili tento útok. Môže sa nazývať 

aj ako Nosorožec Ostronosý, Nosorožec 

Ostrorohý, Nosorožec Dvojrohý a samozrejme 

aj Nosorožec Čierny. Nosorožec ostronosý 

dorastá do dĺžky 2,9 až 3,1 metra, chvost meria 

60 cm. Dosahuje váhy od 0,9 do 1,3 tony. 

Podobne ako iné druhy nosorožcov, aj on má 

slabý zrak, zato sluch a čuch majú 

výborný.  Svoje domovské územie si označuje hromadami trusu a močom. Kŕmi sa hlavne za šera alebo v 

noci. Cez deň je ukrytý v tieni alebo kališti. Votrelcov obvykle toleruje, ale je to veľmi nepredvídateľný 

živočích a môže náhle zaútočiť. Nosorožec ostronosý sa živí ohrýzaním rozmanitých krov a nízkych 

stromov. Neutíchajúci záujem o rohy nosorožcov spôsobil ohromný pokles to 65 000 jedincov v roku 1970 

na 2 500 v polovici 90. rokov. Populácia nosorožcov čiernych dosahuje dnes 3142 dospelých jedincov. 

Napriek zákonnej ochrane je riziko pytliactva také veľké, že niektoré nosorožce majú 24-hodinovú 

ozbrojenú stráž. Vo dvojici sa nosorožce ostronosé združujú iba v období rozmnožovania, alebo ak ide o 

matku s mláďaťom. Mláďa sa narodí po 15 mesiacoch gravidity. Novorodenec váži okolo 40 kg, po pár 

týždňoch už prijíma pevnú stravu. Mláďa je odstavené od matky vo veku okolo dvoch rokov. Vo dvojici sa 

nosorožce ostronosé združujú iba v období rozmnožovania, alebo ak ide o matku s mláďaťom. Mláďa sa 

narodí po 15 mesiacoch gravidity. Novorodenec váži okolo 40 kg, po pár týždňoch už prijíma pevnú stravu. 

Mláďa je odstavené od matky vo veku okolo dvoch rokov. 

je druh z čeľade nosorožcovitých. S nosorožcom 

tuponosým sú jedinými nosorožcami žijúcimi v Afrike. 

Podľa Medzinárodnej únie na ochranu prírody a prírodných 

zdrojov nosorožec ostronosý patrí medzi kriticky ohrozené 

druhy, trend celkovej populácie je stúpajúci, populácia stúpa 

vďaka prebiehajúcim ochranárskym programom, do ktorého 

patrí aj zvýšený monitoring a legislatívne opatrenia. Drvivá 

väčšina ostávajúcej populácie nosorožca ostronosého je chránená v štyroch štátoch, v Južnej 

Afrike, Namíbii, Zimbabwe a v Keni.   
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